
配布数： 453
回収数： 399
回収率： 88.08%

１ 年齢

２ 性別

３ 入院状況

４ 入院期間

施行日　令和元年１１月１日～１１月３０日

　入院患者満足度調査　　　１回目令和元年１1月

5% 3% 

10% 7% 

10% 

22% 

18% 

19% 
6% 

２０歳未満： 20人 

２０歳代： 14人 

３０歳代： 39人 

４０歳代： 28人 

５０歳代： 41人 

６０歳代： 86人 

７０歳代： 73人 

８０歳以上： 76人 

不明： 22人 
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男性： 193人 

女性： 185人 

記入なし： 21人 
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緊急入院： 116人 

外来診療後当日入院： 86人 

予約入院： 169人 

記入なし： 28人 
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３日以内： 75人 

４～７日： 119人 

８～１４日： 78人 

１５～３０日： 61人 

１～３ヶ月未満： 37人 

３ヶ月以上： 3人 

記入なし： 26人 



５ このアンケートのご記入者

万一、再び入院が必要になったとき当院を利用しますか

万が一、家族や友人が病気になったとき当院を薦めますか

今回の入院の全体的満足
 

　「満足」が６９.０％「やや満足」が２９．０％で合計９８．０％

満足度 ９８．０％

68% 

24% 

8% 
患者本人： 270人 

ご家族： 97人 

その他： 0人 

記入なし： 32人 

78% 

19% 

2% 1% 

そう思う： 306人 

ややそう思う： 73人 

あまりそう思わない： 9人 

そう思わない： 4人 

67% 

26% 

6% 1% 

そう思う： 262人 

ややそう思う： 102人 

あまりそう思わない： 22人 

そう思わない： 4人 

69% 

29% 

2% 0% 

満足： 271人 

やや満足： 114人 

やや不満： 6人 

不満： 2人 


